

## **Нашите автори**

**Проф. д-р Габриела Белова** е завършила специалност „Право“ в ЮФ на СУ „Св. Кл. Охридски“, LL.M в Университета в гр. Бъкингам, Великобритания. През 2004 г. защитава дисертационен труд на тема: „Процесът на европейска интеграция и националният суверенитет“ по научната специалност „Международно право и международни отношения“. Доцент и професор по международно право и международни отношения в Югозападния университет „Неофит Рилски“, понастоящем ръководител на катедра „Международно право и международни отношения“. През периода 2010 г. – 2019 г. е декан на Правно-историческия факултет. Член е на Българската асоциация по международно право и на Българската асоциация по европейско право. Автор на многобройни публикации в областта на международното право, европейската интеграция, правата на човека.

**Гл. ас. д-р Анна Христова** е завършила специалност „Право“ в Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“. През 2014 г. защитава дисертационен труд на тема: „Политиката на Европейския съюз в областта на околната среда (Международноправни аспекти)“ по научната специалност „Международно право и международни отношения“. От 2006 г. работи като асистент и главен асистент в катедра „Международно право и международни отношения“ на Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“. Преподавател е по учебните дисциплини „Екологична политика на Европейския съюз“, „Екологично право“, „Право на ЕС“ и др. Член на Общото събрание и на Академическия съвет на ЮЗУ „Неофит Рилски“.

**Доц. д.ик.н. Георги Чанков Георгиев** е доцент в катедра „Международни отношения“ в УНСС – София, гост-преподавател във ФАГИОПМ, ТУ – София, гост-преподавател в Университет Хайлброн, Германия (2020 и 2022 г.), със специализации в Германия и Словакия. Изследователски области и подобласти и интереси: Геоикономика и геополитика, Международен мениджмънт, Европейска интеграция, Китайски стратегически проекти, Европейско изкуство. Автор на три учебника, три монографии, пет книги.

**Доц. д-р Николай Марин** е декан на Правно-историческия факултет на Югозападния университет „Неофит Рилски“, гр. Благоевград. Член е на Българската асоциация за Европейско право, Българската асоциация за изследвания на Европейската общност (БЕКСА), съвещателната редакционна колегия на списание „Европейски правен преглед“, както и

на редакционната колегия на списание „Международна политика“. Научните му интереси са в областта на Правото на Европейския съюз, Международното публично право, международните организации, отговорността на международните организации, Дипломатическото и консулското право, външните отношения, киберсигурността, както и противодействието на киберпрестъпленията.

**Виктор Синански** е студент в ЮЗУ „Неофит Рилски“ по специалност „Българските земи в контекста на европейското развитие“, ОКС *магистър*. През 2022 г. завършва специалност „История“ в Правно-историческия факултет с дипломна работа на тема „Падането на Берлин в контекста на зараждащата се Студена война“.

**Гл. ас. д-р Диана Велева Иванова** е щатен преподавател в катедра „История“ на Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“. През 2005 г. защитава докторска дисертация на тема „Източноевропейските революции от 1989 г. (Полша, Унгария и Чехословакия) и отражението им в България“ с научен ръководител проф. д-р Искра Баева от СУ „Св. Климент Охридски“. Научните ѝ интереси са в областта на съвременната история на Централна и Източна Европа. Автор е на монографията „1989 – голямата промяна“.

**Д-р Станислав Станев** е практикуващ адвокат, вписан в Адвокатска колегия – Пловдив от 2005 година. През 2016 г. е удостоен с почетния знак на Пловдивска адвокатска колегия за активна гражданска позиция, висок професионализъм и значителен принос към Адвокатска колегия – Пловдив. Доктор по международно право и международни отношения. Автор на повече от 20 научни публикации на български и английски език, една монография и две учебни пособия.

**Десислава Ахладова** е министър на правосъдието на Република България в периода 3 септември 2020 – 12 май 2021 г., съдия в Административен съд София-област, докторант на самостоятелна подготовка в Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“, Благоевград.

**Александър Янков** е докторант към катедра „Национална сигурност и публична администрация“ в Правно-историческия факултет на Югозападния университет „Неофит Рилски“. Научните му интереси се отнасят към различни аспекти на националната и международната сигурност.

**Стилианос Кафестидис** е докторант в Катедра "Международни отношения" в Университета за национално и световно стопанство - София. Има бакалавърска степен по Международни икономически отношения от УНСС и магистърска степен по Бизнес администрация от London South Bank University, Великобритания. Работи в сферата на международното проектно консултиране, оценяване и одит. Темата на докторската му дисертация е фокусирана върху ролята на Гърция в стратегическата конкуренция между САЩ и Китай в Източното Средиземноморие.

**Денис Венциславов** завършва Частна английска гимназия „Меридиан 22“ през 2014 г., през 2018 г. – бакалавърска степен по „Международни отношения“ в СУ „св. Климент Охридски“, а през 2020 г. – магистърска степен по „Международна сигурност“ в „СУ св. Климент Охридски“. От 2021 г. е редовен докторант, направление Политически науки, специалност „Международни отношения“ в Юридическия факултет на СУ „Св. Климент Охридски“ с тема на дисертацията „Философските корени на политическия реализъм“.